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A SZEGEDI ISKOLÁK IS CSATLAKOZTAK A BIZTONSÁGOS BÖNGÉSZÉS PROGRAMHOZ 

 
A Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott oktatási intézmények is 
csatlakoztak a Biztonságos Böngészés Programhoz. A Program által készített ajánlást 
valamennyi szegedi iskolás megismerheti, és valamennyiük számítógépét már egy új 
szűrőszoftver védi a káros internetes tartalmaktól. 
 
Szeged is együttműködik a Biztonságos Böngészés Programmal. Az együttműködés 
keretében a Programhoz csatlakoznak az Önkormányzat oktatási intézményei is, és ezekben 
az intézményekben április végéig már valamennyi számítógépen működni fog a Biztonságos 
Böngészés Program által támogatott szűrőszoftver. A szegedi iskolákkal együtt így már 
összesen 330 iskola, és több mint 16.000 munkaállomás tagja a Programnak. 
A BBP ingyenesen biztosítja a szoftver mintaverzióját, így a Programhoz való csatlakozás az 
iskoláknak nem jár költséggel.  
 
Az Európai Unió programjával összhangban működő Biztonságos Böngészés Program célja, 
hogy megóvja a gyermekeket az interneten fellelhető káros tartalmaktól és az onnan érkező 
támadásokkal szemben. A Program keretében — az ORFK és a BRFK bűnmegelőzési 
szakembereinek közreműködésével — ajánlás készült a gyermekeknek és a szülőknek a 
biztonságos internetezés szabályairól, és a Programban részt vevő iskolák már egy új, magyar 
fejlesztésű, speciális szűrőszoftvert használnak.  
Az ajánlás bárki számára elérhető a www.biztonsagosbongeszes.org 

Az ajánlás és a szűrőszoftver abban segítenek, hogy gyermekink elkerüljék a világhálón rájuk 
leselkedő veszélyeket, hogy minél inkább védve legyenek a pedofil jellegű támadásokkal 
szemben, és hogy a lehető legmesszebb kerüljék el a fejlődésükre káros tartalmakat. 

címen is, és ugyanott 
ingyenesen letölthető a Program által ajánlott szűrőszoftver tesztverziója is. 

A Biztonságos Böngészés Program célja, hogy — az európai uniós forrásokat felhasználva —
az ország minden közoktatási és közművelődési intézményének számítógépén ilyen 
szűrőszoftver biztosítsa a megfelelő védelmet. 
 
Bővebb információ: 
Schiroky Vilmos projektvezető 
 
Biztonságos Böngészés Program 
tel.: 70/320-9600 

 
www.biztonsagosbongeszes.org 

 
 
 

Kardos János irodavezető 
 
Szeged MJV Oktatási, Kulturális és 
Sportiroda 
e-mail: 
tel.. 62/564-364 

oktatas@szeged.eu 

 


	Bővebb információ:

